

ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2025

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα παρακάτω:

A.Παράδοση Βαθμολογίας Β τριμήνου

Τη **Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025** και ώρα **13.20 μ.μ** θα γίνει η παράδοση βαθμολογίας 2^{ου} τριμήνου στους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών της Γ,Δ,Ε και Στ τάξης. Την ίδια ημέρα οι εκπαιδευτικοί της Α και Β τάξης θα ενημερώσουν τους γονείς/κηδεμόνες για την πρόοδο των παιδιών. Οι εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων θα ενημερώνουν τους γονείς/κηδεμόνες στο Γραφείο Διδασκόντων και η εκπαιδευτικός Τ.Ε στην αίθουσα του Τμήματος Ένταξης.

Η παράδοση βαθμολογίας **μόνο** για τα τμήματα Δ1 και Δ2 θα γίνει ως εξής:

Δ1: αίθουσα Τάξης Υποδοχής

Δ2: αίθουσα βιβλιοθήκης.

ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

Οι γονείς των μαθητών/τριων που ενημερώνονται έχουν την ευθύνη της αποχώρησης των παιδιών τους ή εάν βρίσκονται στον χώρο σχολείου την εποπτεία τους(κρατούν τα παιδιά κοντά τους κατά τον χρόνο αναμονής τους για ενημέρωση). Οι συναντήσεις συνεργασίας οφείλουν να μη διαταράσσουν την ομαλή λειτουργία του ωρολογίου προγράμματος, πρωινού και ολοήμερου.

Για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτησή σας παρακαλούμε όσες/όσοι γονείς/κηδεμόνες θα χρειαστούν Βεβαίωση Επίσκεψης προκειμένου να την προσκομίσουν στην εργασία τους να την ζητήσουν έως την Παρασκευή 14/03/25 είτε τηλεφωνικά είτε στέλνοντας email (αναφέροντας το όνομα του παιδιού-τμήμα καθώς και το ονοματεπώνυμο του γονέα /κηδεμόνα για τον οποίο θα χορηγηθεί η Βεβαίωση).

B. Διδακτικές επισκέψεις

Την Πέμπτη 13/03/25 οι μαθητές/τριες της ΣΤ1 και την Παρασκευή 14/03/25 οι μαθητές/τριες της ΣΤ2 θα επισκεφτούν το Εργαστήρι Δημοκρατίας και τη Βουλή των Ελλήνων.

Την Πέμπτη 20/03/25 οι μαθητές/μαθήτριες της Γ1 τάξης θα επισκεφτούν έκθεση με τις τοπικές- παραδοσιακές ενδυμασίες "Ταξιδεύοντας και συλλέγοντας", στον Δρόμο του μεταξιού στην Καλλιθέα.

Την Πέμπτη 27/03/25 οι μαθητές/μαθήτριες της Δ τάξης θα επισκεφτούν το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών.

Γ.Εορτασμός Εθνικής Εορτής 25ης Μαρτίου

- Τη Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025, οι μαθητές και οι μαθήτριες θα παρακολουθήσουν αφιέρωμα για την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 που θα πραγματοποιηθεί για κάθε τμήμα στην αίθουσα διδασκαλίας. Οι μαθητές/τριες του σχολείου θα προσέλθουν στις 8.15 π.μ. και θα αποχωρήσουν στις 09.40 π.μ.-10.00 π.μ. Παρακαλούνται οι γονείς να φροντίσουν για την έγκαιρη και ασφαλή αποχώρηση των μαθητών/τριων. Το Ολοήμερο δε θα λειτουργήσει.
- Επίσης την ίδια ημέρα (8.15 π.μ. έως 8.30 π.μ.) και πριν να μπουν οι μαθητές/μαθήτριες στις τάξεις για τη γιορτή θα πραγματοποιηθεί η τελετή παράδοσης της σημαίας. Παρακαλούνται θερμά ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες της ΣΤ 2 τάξης μας να παραβρίσκονται στο σχολείο.

Εορταστικές Εκδηλώσεις - Παρέλαση

- Την **Τρίτη 25 Μαρτίου 2025**, οι μαθητές και οι μαθήτριες της **Ε** και της **ΣΤ** τάξης θα συμμετέχουν στην παρέλαση .
- Ο σημαιοφόρος και οι παραστάτες θα προσέλθουν στο χώρο του σχολείου στις 9.15 π.μ. όπου θα βρίσκεται εκπαιδευτικός που θα συνοδέψει τα παιδιά στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων για τη Δοξολογία και την κατάθεση στεφάνων .
- Οι υπόλοιποι μαθητές/μαθήτριες θα συγκεντρωθούν στις 10.15 π.μ. στο χώρο του σχολείου όπου συνοδεία των εκπαιδευτικών θα αναχωρήσουν για την παρέλαση.
- Μετά το τέλος της παρέλασης οι γονείς θα παραλαμβάνουν τα παιδιά τους, στη συμβολή των οδών Σιβιτανίδου και Λυκούργου(από την πλευρά της Φιλαρέτου) όπου εκεί θα τερματίσει η παρέλαση.

Από τη Δ/ση του σχολείου